



# 江苏舜天 “一飞冲天”

谁也没有想到的是，原本被视为鸡肋的超级杯居然爆出了冷门。昨日下午，2013中国足协超级杯在广州进行，舜天外援克里维茨上半场先是传中造成张琳芃乌龙，又接萨利赫回做抽射破门，下半场孔卡利用点球扳回一分。最终舜天客场2:1战胜恒大，获得了自1994年职业化以来江苏足球在顶级赛事中的首个冠军头衔。江锐整理

## 舜天替补外援主宰了比赛

巧妙助攻+扫射破门，舜天替补外援克里维茨成为超级杯最耀眼的明星，也正是他出色的表现，帮助不被看好的江苏舜天2:1击败了广州恒大，历史上首次捧得超级杯，赛后克里维茨也获得了本场比赛的MVP。上赛季总共打进1球

的白俄罗斯射手，在新赛季一度面临被扫地出门的尴尬，但是克里维茨却用自己最精彩的表现，证明自己“白俄C罗”的名号并非浪得虚名，在达纳拉赫因伤缺阵的日子里，状态上佳的克里维茨有望成为奇兵！

## 里皮认为球队输球是轻敌

赛后接受记者采访，恒大队主帅里皮认为球队轻敌是输球的重要原因。里皮表示，“舜天展示出了对于冠军的渴望和必胜的信念。正是这些让他们赢得了最后的冠军，这样的情况在足球场上经常看到，我们的球队在经历了一场亚冠大胜之

后，还没有从胜利的喜悦中走出来。江苏队在亚冠中经历了惨败，今天也缺兵少将，但是我们的队员太大意了，以为会轻松获胜，后防线犯了很多错误。假如我们的球队要想成为伟大的球队，任何时候都不可以轻视对手。”

## 恒大遇到难题

本报记者 张华玮

超级杯，确实不是什么非得不可的冠军。但拿下它，至少意味着

新赛季良好的开端。恒大想拿超级杯吗？想！看了球的人都知道，无论是里皮的排兵布阵，又或是穆里奇、孔卡等外援在赛场上的表现，都说明恒大想赢。

恒大没想过这场球会如此艰难，一个在亚冠首轮完胜对手，一个在亚冠首轮被屠杀得体无完肤。里皮赛前曾说，“本场比赛恒大赢面更大。”事实上，恐怕所有恒大人以及恒大球迷，都认为本赛季“第一冠”会手到擒来。

然而，做足充分准备，祭出“铁桶阵”的江苏舜天，让恒大非常难受。开场时，郜林、穆里奇、埃尔克森组成的前场

三叉戟，威力不足。下半场，恒大很快调整，巴里奥斯、冯仁亮登场，然而战局并没有多大改观。

如今的恒大非常强势，其在中超的地位，就如同巴萨在西甲的地位一样，恒大在大多数比赛中都占据着绝对主动。对付这样一只进攻力超群的球队，相信绝大多数球队不会选择与其对攻，做好防守，寻找漏洞，是对付恒大的杀手锏，本场舜天运用得非常得当并有效果。

恒大的弱点出现了，中前场过于依赖孔卡、穆里奇的本质被揭露出来，除了这两位超级外援，其他球员很难给出高质量传球，即便巴里奥斯再强，没有炮弹输送，其也只能望门兴叹。

舜天的防守在中超球队中是出类

拔萃的，其深知恒大的进攻厉害，在亚冠赛场，当惯了豪门的日韩球队，虽然对恒大已不陌生，却少有放低姿态的决定。如若日韩球队像舜天一样，死守后场，以恒大现在的能力，很难占到便宜。这是非常危险的！

逐渐树立起强大威慑力的恒大，想继续靠两三个人的小范围配合，再取得长足进步，非常困难。恒大必须改造！给穆里奇、孔卡更多支持，两三个人的反击小团队，要越练越精，更重要的，是培养出四至六人的战术大团队，边路要更活跃，这样才能获得更多机会。

三线作战还没有真正展开，这场失利给恒大提了个醒，本赛季将有更多挑战等着他们。

## 4天内，皇马“双杀”巴萨

星报综合消息 北京时间昨晨，西甲联赛第26轮结束了一场焦点战役。卫冕冠军皇家马德里主场2:1战胜领头羊巴塞罗那，将两队之间的分差缩小为13分。本泽马打破僵局，梅西扳平比分并成为国家德比史上头号射手，拉莫斯下半场头球破门，替补出场的C罗曾踢中一次门框，比赛结束后巴尔德斯被红牌罚下。继国王杯客场3:1击败巴萨之后，皇马4天内连续两次赢得国家德比。

相比上周中客场3:1击败巴萨，皇马主帅穆里尼奥对首发阵容做出了7处调整，仅有拉莫斯、瓦拉内、科恩特朗与迭戈洛佩斯继续首发。后防线上埃辛取代阿尔贝罗亚踢右后卫。中前场更是彻底变样，周中诺坎普之战，阿隆

索与赫迪拉搭档双后腰，前场攻击四人组是迪马利亚、C罗、厄齐尔与伊瓜因。即便将本泽马和佩佩算为半个主力，皇马这个首发阵容也有一半都是替补，而巴萨的主力只缺了普约尔和哈维。

由于此次两场国家德比之间仅隔了四天，皇马的这次连胜也创造了德比史上时间最短的连胜纪录。在此之前，皇马对巴萨的连胜最短时间差是6天——1960年的欧冠两回合较量中，皇马分别在4月21日和27日双杀巴萨。另外，巴萨本赛季在三项赛事中都被皇马击败过（西班牙超级杯、国王杯、西甲），此前在国家德比历史上，这是红蓝军团从未有过的。



## 香川真司英超演帽子戏法

星报讯(杨扬) 在北京时间3月3日凌晨结束的一场英超联赛中，日本国脚香川真司上演帽子戏法，助曼联4:0大胜诺维奇，进一步巩固了球队在积分榜上的领先优势。值得一提的是，香川真司不仅是2013年英超赛场第一个上演帽子戏法的球员，同时也是英超历史上首位完成这一壮举的亚洲球员。

## 米兰取胜跻身积分榜三甲

星报讯(阿苏勒) 北京时间3月3日凌晨，意甲联赛第27轮继续上演重量级对话，AC米兰在主场3:0击败拉齐奥，第15分钟沙拉维突破制造坎德雷瓦红牌，第40分钟帕奇尼补射破门，第44分钟博阿滕扩大比分，第60分钟帕奇尼梅开二度。本战取胜后，AC米兰以48分反超拉齐奥，跻身积分榜三甲之列，距离榜首11分。

## 合肥党政机关乒乓球赛收拍

星报讯(记者江锐) 经过两天的角逐，第四届“富光杯”合肥地区党政机关乒乓球赛，昨日在合肥市总工会收拍。在为期两天的比赛中，近300名选手进行了四个组别各项大奖的角逐。

本项比赛是合肥地区新春传统乒乓球赛事，由合肥市市直机关工委、合肥市总工会主办，合肥市乒协等单位承办。结果巢湖队夺得团体冠军，丁叮获得厅级领导干部组冠军，王珏获得处级领导干部组冠军，周保华、王凤华获得混合双打冠军。